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dokumentace pro společné povolení 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A. PRŮVODNÍ ZPRÁVA

A.1 Identifikační údaje

A.1.1 Údaje o stavbě

a)   název stavby  

NÁSTAVBA A STAV.ÚPRAVY GARÁŽE č.ev.393, BRNĚNSKÉ IVANOVICE

b)   místo stavby (adresa, čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků)  

stavební objekt – budova s číslem evidenčním – č.ev. 393, garáž
katastrální území :  Brněnské Ivanovice
číslo parcely : 1703
obec Brno, část obce Brněnské Ivanovice
Jihomoravský kraj, okres Brno - město

c)   předmět projektové dokumentace  

Projektová dokumentace řeší povolení nástavby a stavebních úprav stávající garáže č. ev. 393.

A.1.2 Údaje o stavebníkovi

a)   jméno, příjmení a místo trvalého pobytu (fyzická osoba)  

Lumír Straka, Hutník 1477, 69801 Veselí nad Moravou

A.1.3 Údaje o zpracovateli společné dokumentace

a)   jméno, příjmení, obchodní firma, identifikační číslo osoby, místo podnikání (fyzická osoba podnikající)  

Ing. Mgr. Hana Bubeníková, IČO 68006969, Slunečná 479/2, Brno – Nový Lískovec
Zapsána v živnost. rejstříku č. j.: MMB/0203121/2018, sp.zn.: ZU/MMB/0198221/2018.
tel.: + 420 777 070 422,  email: bubenikovah@gmail.com  

b)   jméno a přímení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci autorizovaných   
osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků 
činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jeho autorizace

Ing. Mgr. Hana Bubeníková, ČKAIT 1004067

c)   jména a přímení projektantů jednotlivých částí společné dokumentace včetně čísla, pod kterým jsou   
zapsáni v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou 
autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací 
jejich autorizace

Ing. Mgr. Hana Bubeníková, ČKAIT 1004067
Ing. Pavel Beran, ČKAIT 1104145 (část D.1.3)

A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení
Stavba není členěna na stavební objekty ani na samostatná technická a technologická zařízení.

A.3 Seznam vstupních podkladů
- Prohlídka lokality stavby, požadavky stavebníka (02/2024)
- Informace dostupné z veřejně přístupných částí rejstříků a registrů (03/2024)

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brno, březen 2024.  vypracovala: Ing. Mgr. Hana Bubeníková
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D.1.1.01 TECHNICKÁ ZPRÁVA

Architektonicko stavební řešení

a) stavební řešení

Dle dochovaných dřívějších informací a dle sdělení vlastníka stavby byla stavba garáže realizována kolem
roku 1992. Žádná dřívější dokumentace nebyla před zpracováním této projektové dokumentace k dispozici.

BOURACÍ PRÁCE

Technologický postup pro   odstranění střechy garáže :  
- Odstraňování  střechy  začne  demontáží  veškerých  případných  nadstřešních  konstrukcí,  včetně

klempířských prvků na střeše a dalších případných odstranitelných nadstřešních částí.
- Následně bude odstraněn střešní plášť a nosná konstrukce střechy. Postup rozebírání bude odshora

směrem  dolů,  tedy  nejdříve  střešní  krytina  a  její  podkladní  vrstvy,  dále  odbourání  případných
vyrovnávacích vrstev, až po demontáž betonových prvků uložených mezi ocelovými nosníky. Ocelové
nosníky budou demontovány jako poslední část střechy.

- V případě nedostatečné stability při odstraňování jednotlivých částí střešní konstrukce bude provedeno
montážní  podepření  střešní  konstrukce  dřevěnými  stojkami  ve  vzdálenosti  přibližně  500  -  700mm.
Sloupky budou uloženy na dřevěný trám pod střešní konstrukcí a nad podlahou. 

- Všechny tyto práce budou prováděny výhradně ručně, s použitím drobné ruční mechanizace. Rozměrné
a těžké dílce (betonové prvky a ocelové nosníky) lze přemisťovat za použití zvedacích prostředků, se
zabezpečením okolních staveb před náhodným poškozením.

Technologický postup pro změnu okenních otvorů v   nosné   konstrukci :  
- Stávající okenní výplně ze skleněných tvárnic luxferů budou rozebrány a odstraněny.
- Je navržen posun stávajících okenních otvorů v 1.NP garáže.  Nově budou okna v 1.NP umístěna o

330mm níže,  bude tedy odbouráno stávající  parapetní  zdivo pod nimi.  Stávající  nadokenní  překlady
nebudou nijak měněny ani dotčeny. Doplnění prostoru nad novými okny, které se posunou směrem dolů,
bude  provedeno  z  pórobetonových  přesných  tvárnic  na  tenkovrstvou  zdící  maltu.  Pro  tyto  posuny
okenních otvorů není potřeba vytvářet žádné podpůrné ani zabezpečovací konstrukce.

Technologický postup pro odbourání podlahové konstrukce :
- Stávající podlahová konstrukce bude odbourána včetně všech podkladních vrstev až na únosný rostlý

terén. Dále bude proveden výkop do rostlého terénu pro vybetonování nového základového pasu pod
novou  střední  zdí.  V  případě  výskytu  navážek  či  nestejnorodého  podloží  bude  na  stavbu  přizván
projektant, který rozhodne o následném postupu prací.

- V místech u stávajících obvodových a středních dělících zdí mezi garážemi je nutno během bourání
podlahy průběžně kontrolovat, aby nedošlo k podkopání základové spáry základů pod obvodovými a
středními dělícími zdmi mezi garážemi. Destruktivní průzkum nebyl prováděn, proto není známa přesná
výšková úroveň této základové spáry. Proto je potřeba odbourávání a odkopávání provádět po úsecích
max.1m dlouhých, ne v celé délce podél zdí naráz. V případě, že se při odkopávání narazí na základovou
spáru  základů  pod  obvodovými  nebo  střešními  zdmi  mezi  garážemi,  je  nutno  přizvat  projektanta,
případně statika, který danou situaci posoudí a navrhne řešení a následný postup prací.

Obecné pokyny pro bourací práce:
- Vybouraný  materiál  je  nutno  průběžně  odstraňovat,  aby  nedošlo  k přetížení  podlahové  a  střešní

konstrukce.
- Bourání nesmí být přerušeno, dokud není zajištěna stabilita bourané konstrukce nebo její části.
- Veškeré bourací práce budou prováděny za neustálého dozoru odpovědné osoby.
- Na základě skutečného stavu nosné konstrukce objektu může být návrh provedení upraven.
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ZEMNÍ PRÁCE A ZÁKLADOVÉ KONSTRUKCE
Stavba garáže je založena s největší  pravděpodobností  na betonových základových pasech. Dále se v
garáži nachází podkladní betonová mazanina s hlazenou vrstvou cementového potěru jako podlahy v garáži.

Stávající podlahová konstrukce včetně všech podkladních vrstev bude odstraněna a bude proveden výkop
do rostlého terénu pro nový základový pas. V případě výskytu navážek či nestejnorodého podloží bude na
stavbu přizván projektant, který rozhodne o následném postupu prací.

Nově je ve vnitřním prostoru garáže navržena nová střední nosná stěna, pro kterou bude proveden nový
základový pas. Tento nový základový pas bude z betonu C 20/25, XC2, s konstrukční výztuží, krytí 25mm.
Rozměry nového základového pasu - š.400mm, hl.800mm. Betonáž proběhne do rostlého terénu.

Vzhledem k nově navržené podlahové konstrukci s tepelnou izolací ve skladbě a tím její větší tloušťce bude
nová podkladní betonová mazanina bude provedena ve větší hloubce, viz výkresová část PD. Podkladní
betonová mazanina bude provedena z betonu C25/30+KARI 6-100/100, tl.100mm.

Pro zpracování této projektové dokumentace nebyl vzhledem k malému rozsahu prací proveden inženýrsko
geologický ani  hydrogeologický průzkum základové půdy.  Předpokládaná únosnost  základové zeminy je
tedy uvažována 150kPa, a není předpoklad, že by v úrovni nového základového pasu došlo k zastižení
hladiny podzemní vody, nepředpokládá se tedy její vliv na stavbu.

HYDROIZOLACE SPODNÍ STAVBY
Vizuálně nebylo možno ověřit,  zdali  je stávající  stavba garáže opatřena hydroizolací.  Vzhledem ke stáří
objektu  je  však  předpoklad,  že  minimálně  základní  hydroizolace  proti  zemní  vlhkosti  (pravděpodobně
asfaltová  lepenka)  by  se  měla  v  podkladních  vrstvách  vyskytovat.  Tato  vodorovná  hydroizolace  bude
odstraněna společně s odstraněním celé podlahy a jejich podkladních vrstev.

Nová  podkladní  betonová  mazanina  bude  mít  na  svém  horním  líci  provedenou  novou  vodorovnou
hydroizolaci proti zemní vlhkosti (2x asfaltový modifikovaný hydroizolační pás typu S+asfaltová penetrace),
která bude u okrajů vyvedena do výšky min.200mm na obvodové zdi.

SVISLÉ NOSNÉ KONSTRUKCE
Stávající svislé nosné konstrukce garáže jsou s největší pravděpodobností vyzděny z plných pálených cihel
na MVC.
Nově je navržena vnitřní nosná zeď, která bude vyzděna z plných pálených cihel na MVC 5,0. Založení zdi
bude na novém základovém pasu.
Nadezdívky obvodových svislých nosných konstrukcí budou provedeny z keramických zdících tvárnic na
zdící tenkovrstvou maltu, případně lze použít plné cihly na MVC 5,0.
Dozdívky v místech posunu okenních otvorů budou dozděny z porobetonových přesných tvárnic na zdící
tenkovrstvou maltu.
V nejvyšším místě nadezdívek bude po celém obvodu stavby proveden železobetonový obvodový ztužující
pozední věnec, v.250mm, s výztuží 4x R12 a třmínky Ø6 á 150mm, krytí 25mm.

SVISLÉ NENOSNÉ DĚLÍCÍ KONSTRUKCE
Nově  navržené  dělící  konstrukce  budou  provedeny  z  přesných  porobetonových  příčkovek  na  zdící
tenkovrstvou maltu.

PŘEKLADY 
Nové  překlady  nad  novými  okny  a  nad  dveřmi  budou  provedeny buď ze  dvou  ocelových  válcovaných
nosníků I  č.100 (tyto profily  musí být na dvou místech staženy á 1,0m navařenou pásovinou 50x5mm),
případně mohou být  překlady provedeny ze systémových překladů výrobce zdícího systému, nebo jako
součást žb věnce. V případě součásti žb věnce musí být k výztuži věnce přidány 2x R16.

OCELOVÉ PRVKY
Pod příčkou ve 2.NP, v podstřešním prostoru garáže, na okraji  podesty a hrany chodby ve 2.NP, budou
osazeny válcované ocel.nosníky I č. 160, na obou stranách budou uloženy min.150mm na nosné konstrukci.
V případě neúnosné části  v  místě  uložení  je nutné před osazováním provést  únosnou podbetonávku v
místech uložení ocelových nosníků. 
Ocelové nosníky budou zespodu opatřeny vápennou omítkou pro splnění požární odolnosti.

STROPY
Nové  stropní  konstrukce  budou  provedeny  ze  systému  Ytong,  sestávajícího  z  příhradových  nosníků  v
rozestupech  580mm,  do  nichž  jsou  vloženy  stropní  vložky  Ytong  250/500,  výztuž  a  je  provedena
zmonolitňující zálivka.  Pro stropní konstrukce Ytong bude před realizací výrobcem vyhotovena podrobná
prováděcí dokumentace, která bude obsahovat návrh a posouzení všech použitých prvků stropů.
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STŘECHA
Nová  střešní  konstrukce  bude  provedena  ze  systému  Ytong,  sestávajícího  z  příhradových  nosníků  v
rozestupech  580mm,  do  nichž  jsou  vloženy  stropní  vložky  Ytong  250/500,  výztuž  a  je  provedena
zmonolitňující zálivka. 
Pro střešní konstrukci Ytong bude před realizací výrobcem vyhotovena podrobná prováděcí dokumentace,
která bude obsahovat návrh a posouzení všech použitých prvků střechy.
Střešní konstrukce bude výrobcem nadimenzována s uvažovaným budoucím umístěním FVE.
Na horní úroveň zmonolitňující zálivkové betonové vrstvy bude položena separační textilie, tepelná izolace
EPS 100 s grafitem v tl.200mm, separační textilie a PVC-P hydroizolační střešní folie, v barvě šedé. Sklon
střešní roviny bude 5°.

SCHODIŠTĚ
V objektu  je  navrženo nové vnitřní  schodiště  pro  přístup  do nových prostorů ve 2.NP.  Schodiště  bude
dřevěný truhlářský výrobek, zhotovený na míru dle zadání stavebníka. Konstrukce schodiště samonosná,
kotvení do nosných zdí, do válcovaných ocelových nosníků I, případně vynesení dřevěnými sloupky.

VÝPLNĚ OTVORŮ
Nová okna v obvodovém plášti stavby budou otevíravá a sklopná, budou provedena z plastových profilů,
zasklení tepelně izolačním dvojsklem. Barva rámů bílá. Vnitřní dveře budou dřevěné, plné, do ocelových
zárubní.  Vjezdová  vrata  budou  vyměněna za  nová,  otevíravá,  případně  sekční,  plná,  s  tepelněizolační
výplní, barva šedá.

PODLAHY
V 1.NP garáže bude provedena kompletně nová podlahová konstrukce včetně podkladních vrstev.  Nad
novou podkladní betonovou mazaninou bude provedena nová vodorovná hydroizolace proti zemní vlhkosti,
dále bude položena tepelně izolační vrstva z EPS 100 s grafitem v tl.60mm a jako podlaha bude proveden
hlazený beton C25/30+KARI 6-100/100 v tl.80mm, se zabudovanou elektrickou topnou rohoží.
Ve 2.NP budou nové nášlapné vrstvy položena na nově provedené stropní konstrukce ze systému Ytong. Je
uvažováno uložení elektrické topné rohože do podlahové konstrukce. Nášlapné vrstvy podlah budou zvoleny
s ohledem na tuto topnou rohož, ve skladbě doporučené výrobcem topných rohoží.

ÚPRAVY VNĚJŠÍCH POVRCHŮ – ZATEPLENÍ OBVODOVÝCH STĚN
Vnější  fasáda  garáže  bude  zateplena  kontaktním  zateplovacím  systémem,  jako  izolant  bude  použita
minerální vlna, celková tloušťka zateplení bude 200mm. Na izolantu bude provedena tenkovrstvá fasádní
omítka hladká, v barvě světle šedé.

ÚPRAVY VNITŘNÍCH POVRCHŮ
Vnitřní stěny a stropy budou opatřeny tenkovrstvými hladkými omítkami, případně budou opraveny stávající
omítky. Vnitřní nátěr stěn a stropů bude ve světlých odstínech.

KLEMPÍŘSKÉ VÝROBKY
Veškeré nové klempířské výrobky (oplechování, lemování, okapy atd.) budou provedeny z pozinkovaného
plechu, barva šedá.

b) konstrukční a materiálové řešení
Betonové konstrukce budou z betonu C20/25, XC2, krytí min.25mm.
Ocelové prvky jsou z válcované oceli S355, betonářská ocel B 500B s charakter.mezí kluzu fyk = 500 MPa.
Dřevěné prvky jsou ze smrkového dřeva C22.
Veškeré konstrukce jsou provedeny tradičním způsobem. 
Jedná  se  o  jednoduchou  stavbu,  není  nutné  řešit  žádné  zvláštní  a  neobvyklé  konstrukce,  detaily  a
technologické postupy. 
Pro návrh a posouzení bylo použito platných norem a statických tabulek. Konstrukční prvky jsou zřejmé z
výkresů a textové části dokumentace.
Kvalita betonové směsi a její charakteristiky jsou dány předpokládaným využitím jednotlivých prostor.
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Technologické podmínky postupu prací:
Při výstavbě musí být dodrženy technologické postupy pro daný typ konstrukce.
Při betonáži musí být postupováno tak, aby nedošlo k hromadění čerstvé betonové směsi na jednom místě,
ale aby byla ukládána rovnoměrně. Po betonáži je nutno čerstvý beton řádně ošetřovat  dle doporučení
minimální doby pro ošetřování.
Provádění zdících prací musí být v souladu s technologickým postupem výrobce. Založení zdiva je nutné
provádět na vodorovném podkladě. Případné nerovnosti musí být vyrovnány dostatečně silným maltovým
ložem. Při zdění je bezpodmínečně nutné dodržovat vazbu. 
Dřevěné prvky je nutno ukládat na tvrdé dřevěné podložky, délka uložení musí být min.150mm na nosné
konstrukci. Dřevěné konstrukce musí být ošetřeny přípravky proti plísni a dřevokazným houbám.
Ocelové konstrukce je nutno natřít protikorozním nátěrem, případně zinkovat. Uložení ocelových prvků musí
být na únosné konstrukci, v případě potřeby je nutno provést novou únosnou podbetonávku. Délka uloženy
musí být min.150mm na nosné konstrukci.

Všechny konstrukce musí být provedeny dle zvyklostí pro daný typ konstrukce. Pracovní spáry je nutno
řádně  očistit,  montážní  podepření  nosníků  musí  být  řádně  podepřeno  (tj.  s  dostatečnou  únosností  a
stabilitou ve vodorovném i svislém směru). Betonové konstrukce musí být provedeny v předepsané kvalitě a
s požadovaným krytím. Detaily provedení všech konstrukcí a jejich styků musí být provedeny dle doporučení
výrobce, případně je nutno zpracovat dílenskou dokumentaci konkrétním dodavatelem. Ostatní detaily musí
být provedeny dle zvyklostí pro stavby podobného typu.

c) mechanická odolnost a stabilita
Nosné konstrukce jsou navrženy a budou provedeny tak, aby zatížení na ně působící v průběhu výstavby a
užívání, nemělo za následek zřícení stavby nebo její části, nepřípustné přetvoření, poškození jiných částí
stavby nebo technických zařízení v důsledku většího přetvoření nosné konstrukce.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Brno, březen 2024.               vypracovala: Ing. Mgr. Hana Bubeníková
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BOURACÍ PRÁCE
Technologický postup pro odstranění střechy garáže :
- Odstraňování střechy začne demontáží veškerých případných nadstřešních konstrukcí, včetně klempířských prvků na střeše a dalších případných odstranitelných

nadstřešních částí.
- Následně bude odstraněn střešní plášť a nosná konstrukce střechy. Postup rozebírání bude odshora směrem dolů, tedy nejdříve střešní krytina a její podkladní vrstvy,

dále odbourání případných vyrovnávacích vrstev, až po demontáž betonových prvků uložených mezi ocelovými nosníky. Ocelové nosníky budou demontovány jako
poslední část střechy.

- V případě nedostatečné stability při odstraňování jednotlivých částí střešní konstrukce bude provedeno montážní podepření střešní konstrukce dřevěnými stojkami ve
vzdálenosti přibližně 500 - 700mm. Sloupky budou uloženy na dřevěný trám pod střešní konstrukcí a nad podlahou.

- Všechny tyto práce budou prováděny výhradně ručně, s použitím drobné ruční mechanizace. Rozměrné a těžké dílce (betonové prvky a ocelové nosníky) lze
přemisťovat za použití zvedacích prostředků, se zabezpečením okolních staveb před náhodným poškozením.

Technologický postup pro změnu okenních otvorů v nosné konstrukci :
- Stávající okenní výplně ze skleněných tvárnic luxferů budou rozebrány a odstraněny.
- Je navržen posun stávajících okenních otvorů v 1.NP garáže. Nově budou okna v 1.NP umístěna o 330mm níže, bude tedy odbouráno stávající parapetní zdivo pod

nimi. Stávající nadokenní překlady nebudou nijak měněny ani dotčeny. Doplnění prostoru nad novými okny, které se posunou směrem dolů, bude provedeno z
porobetonových přesných tvárnic na tenkovrstvou zdící maltu. Pro tyto posuny okenních otvorů není potřeba vytvářet žádné podpůrné ani zabezpečovací konstrukce.

Technologický postup pro odbourání podlahové konstrukce :
- Stávající podlahová konstrukce bude odbourána včetně všech podkladních vrstev až na únosný rostlý terén. Dále bude proveden výkop do rostlého terénu pro

vybetonování nového základového pasu pod novou střední zdí. V případě výskytu navážek či nestejnorodého podloží bude na stavbu přizván projektant, který rozhodne
o následném postupu prací.

- V místech u stávajících obvodových a středních dělících zdí mezi garážemi je nutno během bourání podlahy průběžně kontrolovat, aby nedošlo k podkopání základové
spáry základů pod obvodovými a středními dělícími zdmi mezi garážemi. Destruktivní průzkum nebyl prováděn, proto není známa přesná výšková úroveň této
základové spáry. Proto je potřeba odbourávání a odkopávání provádět po úsecích max.1m dlouhých, ne v celé délce podél zdí naráz. V případě, že se při odkopávání
narazí na základovou spáru základů pod obvodovými nebo střešními zdmi mezi garážemi, je nutno přizvat projektanta, případně statika, který danou situaci posoudí a
navrhne řešení a následný postup prací.

Obecné pokyny pro bourací práce:
- Vybouraný materiál je nutno průběžně odstraňovat, aby nedošlo k přetížení podlahové a střešní konstrukce.
- Bourání nesmí být přerušeno, dokud není zajištěna stabilita bourané konstrukce nebo její části.
- Veškeré bourací práce budou prováděny za neustálého dozoru odpovědné osoby.
- Na základě skutečného stavu nosné konstrukce objektu může být návrh provedení upraven.
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BOURACÍ PRÁCE
Technologický postup pro odstranění střechy garáže :
- Odstraňování střechy začne demontáží veškerých případných nadstřešních konstrukcí, včetně klempířských prvků na střeše a dalších případných

odstranitelných nadstřešních částí.
- Následně bude odstraněn střešní plášť a nosná konstrukce střechy. Postup rozebírání bude odshora směrem dolů, tedy nejdříve střešní krytina a její

podkladní vrstvy, dále odbourání případných vyrovnávacích vrstev, až po demontáž betonových prvků uložených mezi ocelovými nosníky. Ocelové
nosníky budou demontovány jako poslední část střechy.

- V případě nedostatečné stability při odstraňování jednotlivých částí střešní konstrukce bude provedeno montážní podepření střešní konstrukce dřevěnými
stojkami ve vzdálenosti přibližně 500 - 700mm. Sloupky budou uloženy na dřevěný trám pod střešní konstrukcí a nad podlahou.

- Všechny tyto práce budou prováděny výhradně ručně, s použitím drobné ruční mechanizace. Rozměrné a těžké dílce (betonové prvky a ocelové nosníky)
lze přemisťovat za použití zvedacích prostředků, se zabezpečením okolních staveb před náhodným poškozením.

Technologický postup pro změnu okenních otvorů v nosné konstrukci :
- Stávající okenní výplně ze skleněných tvárnic luxferů budou rozebrány a odstraněny.
- Je navržen posun stávajících okenních otvorů v 1.NP garáže. Nově budou okna v 1.NP umístěna o 330mm níže, bude tedy odbouráno stávající

parapetní zdivo pod nimi. Stávající nadokenní překlady nebudou nijak měněny ani dotčeny. Doplnění prostoru nad novými okny, které se posunou
směrem dolů, bude provedeno z porobetonových přesných tvárnic na tenkovrstvou zdící maltu. Pro tyto posuny okenních otvorů není potřeba vytvářet
žádné podpůrné ani zabezpečovací konstrukce.

Technologický postup pro odbourání podlahové konstrukce :
- Stávající podlahová konstrukce bude odbourána včetně všech podkladních vrstev až na únosný rostlý terén. Dále bude proveden výkop do rostlého

terénu pro vybetonování nového základového pasu pod novou střední zdí. V případě výskytu navážek či nestejnorodého podloží bude na stavbu přizván
projektant, který rozhodne o následném postupu prací.

- V místech u stávajících obvodových a středních dělících zdí mezi garážemi je nutno během bourání podlahy průběžně kontrolovat, aby nedošlo k
podkopání základové spáry základů pod obvodovými a středními dělícími zdmi mezi garážemi. Destruktivní průzkum nebyl prováděn, proto není známa
přesná výšková úroveň této základové spáry. Proto je potřeba odbourávání a odkopávání provádět po úsecích max.1m dlouhých, ne v celé délce podél
zdí naráz. V případě, že se při odkopávání narazí na základovou spáru základů pod obvodovými nebo střešními zdmi mezi garážemi, je nutno přizvat
projektanta, případně statika, který danou situaci posoudí a navrhne řešení a následný postup prací.

Obecné pokyny pro bourací práce:
- Vybouraný materiál je nutno průběžně odstraňovat, aby nedošlo k přetížení podlahové a střešní konstrukce.
- Bourání nesmí být přerušeno, dokud není zajištěna stabilita bourané konstrukce nebo její části.
- Veškeré bourací práce budou prováděny za neustálého dozoru odpovědné osoby.
- Na základě skutečného stavu nosné konstrukce objektu může být návrh provedení upraven.
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